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Vragen van het lid Karabulut (SP) aan de Staatssecretaris van Sociale Zaken 
en Werkgelegenheid over het bericht «Wajonger kan uitkering kwijtraken» 
(ingezonden 25 februari 2016). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht «Wajonger kan uitkering kwijtraken»?1 

Vraag 2
Klopt het bericht dat de artsen van het Uitvoeringsinstituut Werknemers-
verzekeringen (UWV) van plan zijn om na 2018 alle Wajongers opnieuw te 
keuren? Zo ja, wanneer is hiertoe besloten en wie heeft dit besluit genomen? 
Op welke wijze is hier contact over geweest met het Ministerie van Sociale 
Zaken en Werkgelegenheid (SZW)? 

Vraag 3
Vindt u het wenselijk dat Wajongers meteen na 2018 opnieuw worden 
herkeurd? 

Vraag 4
Wat is uw reactie op de conclusie van de artsen van het UWV dat Wajongers 
na herkeuring hun uitkering verliezen en in de bijstand belanden? Klopt deze 
conclusie? Vindt u dit acceptabel? 

Vraag 5
Op welke wijze is er vanuit het Ministerie van SZW contact geweest met het 
UWV over het na 2018 herkeuren van Wajongers en het intrekken van de 
uitkeringsrechten van Wajongers met voldoende arbeidsvermogen? 

Vraag 6
Klopt het dat de zevende nota van wijziging Invoeringswet Participatiewet2 

geen ruimte biedt om bij Wajongers, waarvan na herkeuring wordt geconsta-
teerd dat ze voldoende arbeidsvermogen hebben om te werken, de uitke-
ringsrechten in te trekken zonder dat ze een baan hebben gevonden? Zo nee, 
waarom niet? 

1 http://www.trouw.nl/tr/nl/5009/Archief/archief/article/detail/4250699/2016/02/24/Wajonger-kan-
uitkering-kwijtraken.dhtml

2 Kamerstuk 33 161, nr. 119, Zevende nota van wijziging Invoeringswet Participatiewet
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Vraag 7
Gaat u maatregelen nemen om te voorkomen dat Wajongers na hun 
herkeuring zonder baan in de bijstand belanden? Zo ja, welke? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 8
Bent u bereid om deze vragen te beantwoorden voor het Algemeen Overleg 
Participatiewet op 2 maart 2016?
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